

В Саудовской Аравии дома из грязи – часть культурного наследия и одна из наиболее популярных туристических достопримечательностей провинции Найран на юге страны. Архитектурный стиль, напоминающий нам о прошлых столетиях, манит любителей архитектуры в эту часть страны. В Найране до сих пор сохраняются более 230 таких построек из глины.

Наиболее известные из них дворцы Al-An и Emarah. В последнем – 60 комнат и мечеть в центре внутреннего двора. Постройку окружает стена с четырьмя башнями. Еще один дворец - Al-Sadran. Этому зданию уже более 180 лет, однако совсем недавно в 2006 году его отреставрировали, так что постройка также является туристической достопримечательностью.

Однако не все понимают истинную ценность построек. Власти убеждают местных жителей в уникальности подобных памятников, соединяющих настоящее и прошлое Найрана. Основным материалом для постройки домов из глины были камни различной формы. Некоторые строения представляют собой прямоугольные высокие здания, в то время как другие больше напоминают башни в восемь – девять этажей. Для того, чтобы возвести эти сооружения требовалось не мало умений.